
Lisätietoja käyttäjille
Tämä laite tukee Mopriaa.
Mopria on standardi, jonka avulla Android-laitteet voivat tulostaa langattoman verkon välityksellä. 
Android-laite tunnistaa samassa verkossa laitteen kanssa olevat Mopriaa tukevat tulostimet  
ja monitoimilaitteet automaattisesti.
Lisätietoja Mopriasta on osoitteessa http://mopria.org/how-to-print.
Jos yhteyden muodostaminen ei onnistu alla olevilla ohjeilla, ota yhteyttä huoltoon.

nn Tulostaminen Moprialla
Huomautuksia tulostustoiminnosta
•	 Kun tulostat työtä Moprialla, määritä asetukset siten, että käyttäjätodennus ei ole käytössä.  

Lisätietoja on päälaitteen mukana toimitetussa tietoturvaoppaassa ”Käyttäjätodennus”.
•	 Kun tulostat Moprialla, et voi hyväksyä useita töitä samaan aikaan. Kun olet tulostanut nykyisen 

työn, siirry seuraavan työn tulostamiseen.
Jos Moprian käyttäminen ei onnistu, tarkista että IPP ja Bonjour on otettu käyttöön.  
[Käytössä] on valittu oletusasetuksena. Lisätietoja todennuksesta on tietoturvaoppaassa.

Tulostuksen määritys Moprialla
1.	 Kirjaudu Web Image Monitoriin verkon pääkäyttäjänä.
2.	 Osoita kohtaa [Laitehallinta] ja napsauta sitten [Kokoonpano].
3.	 Valitse [Verkko]-kohdassa [IPv4].
4.	 Tarkista, että [IPP] on [Käytössä].

Jos [Käytössä] ei ole valittuna, valitse se.
5.	 Jatka napsauttamalla [OK].
6.	 Valitse [Verkko]-kohdassa [Bonjour].
7.	 Tarkista, että [Bonjour]-kohdassa joko [IPv4] tai [IPv6] on [Käytössä].

Jos [Käytössä] ei ole valittuna, valitse se.
8.	 Napsauta [OK].

Mopria ja Mopria-logo ovat Mopria Alliance, Inc:in tavaramerkkejä.
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